

突发事 / 新鲜事 / 感人事 / 烦心事

热线:962555

爆料邮箱:qgbapp@163.com
微信爆料:公众号“新民爆料”

线索一旦采用
即付酬金

颛桥镇“行刑对接”震慑“钉子户”

700亩违法用地将清退 30万平方米违建将拆除



新闻追踪

“700亩土地被违法占用”“30万平方米违法建筑”“1.8万人违法群租”“260家店铺违法经营”“138家企业违法排污”……11月13日,本报刊出《中心村3平方公里内“五违”齐聚》,闵行区颛桥镇中心村环境的脏乱差令人心惊。

今天上午,记者来到中心村回访,目睹颛桥镇整治“五违”的处置现场。为震慑占地“钉子户”,中心村在本市生态环境综合治理中率先启动了“行刑对接”。

上午8时30分左右,记者驱车来到陪昆东路近中春路路段。在这里约5000平方米土地内,常年开设着一家废品回收站。记者看到,简易

钢材和蓝色彩钢板搭出两间大棚,面积约3000平方米。“原先这里堆积着一摞摞废纸、一堆堆废品,三户约10名来沪人员在这里违法占地、违法经营、违法居住,成为高速路旁的一颗消防定时炸弹。”陪同而来的颛桥城市管理行政执法中队队长、镇拆违办主任赵佩军向记者介绍,棚内还隔出了数间房,供来沪人员经营和起居生活。

说话间,相关工作人员在现场拉起了警戒线。9时许,确认人员疏散后,一辆挖掘机驶入。挖斗起落间,彩钢板顶棚便轰然倒塌,一旁的卡车随即即将建筑垃圾装运。

记者看到,离开厂棚不过三五米处,便是村民住宅;而往南十多米不远,就是S32申嘉湖高速公路。万一失火,殃及民居,祸及高速路,后



15万平方米的拆违已启动

周忠 摄

果不堪设想。

赵佩军告诉记者,上周已完成第一阶段内的全部约谈工作,拆违

行动“箭在弦上”,15万平方米的拆违程序已然启动。截至今日,已拆除违法建筑面积2.2万平方米。

记者从颛桥镇获悉,为彻底拆除这颗“城市毒瘤”,颛桥镇引入“行刑对接”。据了解,曾有一家企业违法占地10余亩后,原本承诺种植苗木,却改成木材加工,并层层转租,拒不配合整治工作。对此,颛桥镇对拒不配合执法的当事人实施“行刑对接”,不仅对其采取行政处罚,还追究了违法当事人的刑事责任。其他“钉子户”眼见政府部门动了真格,纷纷清退了违法占用的土地。

据了解,第一阶段15万平方米违法建筑的拆除工作,将于本月底前全部完成。“今天下午,镇里将组织召开第二阶段的业主约谈会。我们会按照计划,掐着时间治理‘五违’,确保准时完成拆违和环境整治的任务。” 见习记者 徐驰

本报讯(记者 曹文清)闵行区华漕镇许浦村生态环境综合治理正在有序推进,然而昨天上午,执法人员在许浦村一处违建食品厂开展执法检查时,却遭遇厂区负责人泼洒汽油,甚至点燃液化气钢瓶以抗拒执法。所幸消防队员及时控制火势,事件未造成人员伤亡。目前,抗拒执法的男子已被警方带走调查。

昨天上午,闵行区拆违办会同

闵行
华漕镇

男子点燃液化气瓶抗拒执法

所幸消防员及时控制火势 无人员伤亡

执法人员来到许浦村,对一家名为良维食品厂的厂区开展例行检查。谁知,当执法人员刚一到场,一名男性负责人就手持液化气钢瓶,并拧

开阀门。钢瓶内气体不断泄出,同时男子还做出试图用打火机点燃钢瓶的动作,阻挠执法人员。

在场民警随即劝说男子,但其

情绪越发激动,又从厂区内拿出一只装有汽油的塑料桶在厂外泼洒,一旁待命的消防队员为防止意外,迅速打开水枪,防止起火。谁料

男子又突然拿起钢瓶朝厂区内跑去,随后用打火机点燃钢瓶。顿时,火苗蹿至四五米高。一名民警冲进厂区迅速将男子控制,而消防队员也迅速上前将明火扑灭。随后,民警又从厂区内找出了多只液化气钢瓶和烟花等可燃物品。所幸该起事件中没有人伤亡。

目前,涉事男子因危害公共安全被警方控制。

松江
部分街镇

女子宽衣解带舞厅跳“艳舞”

警方昨取缔4家色情演艺厅

区九亭镇同利路133号金汇娱乐广场三楼一家舞厅的场景。

据媒体记者暗访调查,在位于泗泾古镇老街、仓汇路418号以及鼓楼公路586号的多家舞厅,也存在色情表演。有些是下午、晚上各演一场“脱衣舞”,每场观众有上百人

之多,前排位置甚至需要提前一周预订。这些舞厅都是公开售票,有的已开设长达5年,短的也有1年。据知情人士透露,松江有好几个类似的色情表演团,并已形成一定规模,会隔三岔五到不同舞厅轮流演出。

据松江区文化执法大队和松江

警方消息,媒体报道的4个演艺厅目前都已经被取缔,案件仍在进一步调查中。

松江公安分局治安支队民警张国华介绍,从调查媒体暗访的录像中可以看到,表演人员在某一个时间段内会有几分钟的时间通过半裸

或全裸的形式,以及挑逗动作来调动观众的情绪。根据初步调查,演出团队领队和演出场所负责人会将门票收入对半分。

据松江区文化行政执法大队透露,经核对,仓汇路的演艺厅今年就已被查到3次违规,但均未达到取缔标准。执法大队每月对其开展不少于2次定期检查和不定期抽查。“但他们很警惕,一有人拿起手机拍摄,就会立马叫停演出。”此外,23名执法队员的长相也已被演艺厅人员熟知,暗访难度更大。本报记者 范洁

男孩搭错车 司机送回

本报讯(记者 陈浩)近日,一名4岁男孩在公交车站与父亲失联,还误乘上了一辆公交车“越走越远”,所幸在公交工作人员帮助下,终于重回父亲怀抱。

当天下午5时许,来沪打工的李先生带着4岁儿子,在上海科技馆站候乘申崇四线公交车,准备去长兴岛。其间男孩独自去

上厕所,谁料车辆快要发车了,他还没回来。李先生到处寻找无果,拨打了110。

记者从崇明巴士公交公司了解到,事发后,上海科技馆站调度员吴凤妹推断,男孩可能误上了一辆开往陈家镇方向的申崇二线。她与陈家镇调度室联系,描述了走失男孩的基本情况。调度员

施杨勇通过“巴士通”智能营运管理系统,向驾驶员发出“寻人信息”。申崇二线驾驶员陈冲检查发现,自己车上有一名无家长陪伴的男童,体貌特征和衣服着装与“寻人信息”基本吻合。车抵陈家镇终点站后,施杨勇把男童带至调度室,经询问,果然是李先生走失的孩子。

随后,施杨勇委托下一班申崇二线驾驶员,将男孩送达科技馆站交回到李先生手中。

公交正能量

女士掉皮包 失而复得

本报讯(记者 陈浩)装有5000元现金的皮包不见了,没想到半个小时不到,又安然无恙回到了自己身边。几天前,市民章女士经历了一场“悲喜”。

几天前,章女士带着上小学的女儿乘上了一辆955路公交车。女儿活泼可爱,缠着妈妈说不停。章女士一边搂住女儿,一边把皮包放在座位旁。约20分钟后,斜桥站到了。章女士牵着女儿下车没走几

步路,忽然想起皮包还在车上,包内装有5000元现金,是给女儿缴兴趣班学费的。她急得直冒冷汗,女儿也哭了起来。这时,又一辆955路公交车驶过,章女士看到车后的服务电话,马上打了过去,找到了955路济阳路调度室。

调度员根据章女士提供的线

索,迅速通过集群调度中心查到了章女士乘坐的那辆车,并联系上了驾驶员张玉平。不一会儿,张师傅带着章女士的皮包走进了终点站。原来,有位乘客发现了章女士遗落在座位上的包,及时交给了张师傅。章女士打开皮包,5000元现金和一部三星手机一样没少。

90后小伙爬上32楼欲轻生 老民警30分钟劝服救一命

本报讯(通讯员 曾剑 记者 江跃中)90后小伙因纠纷欲从32楼楼顶跳楼轻生,经验丰富的老民警仅用半个小时就机智地将其劝下。前天傍晚,上海铁路公安处客技站派出所老民警潘昌平,凭借自己的机智和多年的经验,“救”了小伙子一条命。

当天下午4时50分,上海铁路公安处客技站派出所接到群众报警称,铜川路某号(铁路管辖)工地内有一男子欲跳楼自杀。铁路客技站派出所民警潘昌平、许耀栋接报后立即赶赴现场救援,同时值班室民警立即向指挥中心请求“119”消防队支援。

在现场,民警老潘发现,一名年轻男子徘徊在已经封顶32楼高的在建楼房楼顶房檐边,情绪激动。因为楼顶周围防护栏低,天又下着雨,房顶湿滑,小伙子在徘徊过程中,随时都有可能打滑坠落。老潘立

即乘坐工作电梯也爬上了楼顶,一边劝说一边缓缓靠近该小伙。在劝解过程中,老潘知道小伙子叫王志文,当天是为了与另两名保温班工友的工作纠纷,前来工地工程局项目部要求调解,但一直未达成协议,遂情绪激动,头脑一热欲跳楼轻生。

在了解了事情的来龙去脉后,经验丰富的老潘劝说道:“小伙子,你那么年轻,只有25岁,还有大好的青春和未来可以奋斗,我现在已经临近退休了,世界那么大,我还没有来得及出去闯闯和好好看看,觉得我的人生有遗憾。所以,你不应该如此就轻生,更应该去闯一番属于你的未来!”听着老潘的话,小伙一怔,等他回过神来,只见老潘已向他伸出了手,他顿时醒悟,将手伸向了老潘,一下子扑倒在老潘怀里,放声大哭起来。经民警劝解,小伙子傍晚5时17分走下楼顶。此时,楼下响起了围观群众的掌声。